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5_8D_97_EF_BC_9A2_c42_520128.htm 一、单项选择题(本题共

计30分，每小1分)。 1、下列经济业务，应填制现金收款凭证

的是( C)。 A、从银行提取现金 B、以现金发放职工工资 C、

出售报废固定资产收到现金 D、销售材料收到一张转账支票 2

、某企业2010年年初的未分配利润贷方余额为120 000元，盈

余公积贷方余额为400 000元。当年实现净利润600 000元，在

按净利润的10％提取法定盈余公积后，再向投资者分配现金

股利100 000元。假定不考虑其他因素，则年末，该企业留存

收益的余额为( A )元。 A、1 020 000 B、560 000 C、500 000 D

、1 120 000 3、下列会计科目，不属于资产类的是( D )。 A、

预付账款 B、坏账准备 C、在途物资 D、递延收益 4、企业在

对会计要素进行计量时，一般应当采用( C )。 A、现值 B、重

置成本 C、历史成本 D、公允价值 5、某企业2010年1月1日购

入一项专利权，价值为180 000元，同规定其使用年限为8年，

预计净残值为零，采用直线法对其进行摊销。2015年该专利

权发生了减值，其可收回金额为25 000元。2016年企业应对该

专利权计提的摊销额为( B)元。 A、22 500 B、12 500 C、8 333

．33 D、15 833．33 6、某企业2010年6月1日从银行借入3个月

的短期借款8 000 000元，年利率为9％，7月31日，企业对该短

期借款计提月利息时，正确的账务处理是( B )。 A、借：预提

费用 60 000 贷：应付利息 60000 B、借：财务费用 60 000 贷：

应付利息 60000 C、借：财务费用 60 000 贷：短期借款 60000D

、借：财务费用 120 000 贷：应付利息 120 000 7、甲公司为增



值税一般纳税人，设立时收到乙公司作为投资的原材料一批

，该原材料经投资各方确认的价值为450 000元，评估确认的

价值为480 000元，增值税专用发票上注明的增值税税额为81

600元。甲公司注册资本总额为5 000 000元，乙公司投资占注

册资本总额的比例为10％。甲公司确认乙公司投资时，正确

的账务处理是( B )。 A、借：原材料480 000 应交税费应交增

值税(进项税额)8 1 600 贷：实收资本 561 600 B、借：原材

料450 000 应交税费应交增值税(进项税额)8 1 600 贷：实收资

本 500000 资本公积 3l 600 C、借：原材料480 000 应交税费一

应交增值税(进项税额)8 1 600 贷：实收资本 500000 资本公积

61 600 D、借：原材料450 000 应交税费应交增值税(进项税

额)8 1 600 贷：实收资本 531 600 8、会计的基本职能是(B )。 A

、核算与决策 B、核算与监督 C、分析与监督 D、预测与决策

9、借贷记账法是以“借”、“贷”作为( D )的一种复式记账

方法。 A、账户结构 B、账户对应关系 C、记账规则 D、记账

符号 10、下列有关收入的说法中，正确的是( C )。 A、收入

在扣除相关成本费用后，必然会导致企业所有者权益增加 B

、企业销售商品采用预收货款形式的，应于收到货款时确认

收入 C、收入与所有者投入资本无关 D、企业销售商品采用

以旧换新方式的，销售商品的收入应按销售商品价格扣除回

收商品的价格确定 11、下列费用项目中，企业应计入长期待

摊费用核算的是( C )。 A、在筹建期间发生的开办费 B、已经

缴纳的税金 C、以经营租赁方式租入固定资产的改良支出 D

、以融资租赁方式租入固定资产的改良支出 12、某企2010年

年初未分配利润的借方余额为800 000元(未超过5年)，当年实

现利润l 500 000元(假定不存在其他纳税调整事项)，适用的所



得税税率为33％，按10％的比例提取法定盈余公积。则年末

，该企业应提取的盈余公积为( B)元。 A、100 500 B、46 900 C

、20 500 D、15000 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


